



新乡医学院举办“伟大的抗疫精神”主题展演

# 用行动教育新医学子 志存高远 命运与共



□东方今报·猛犸新闻记者  
冯晓玉 通讯员 龚荷诗/文图

为深入学习贯彻习近平总书记在全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会上的重要讲话精神，弘扬伟大抗疫精神，展示新医使命担当，激发师生奋发作为，11月2日晚，由新乡医学院党委宣传部主办，新医广播台承办的“弘扬中国精神 凝聚中国力量”宣教系列活动之“伟大的抗疫精神”主题展演在第一报告厅举办，300余名师生代表共同观看了演出。

主题展演由“生命至上，防空

一线筑堡垒”“尊重科学，舍生忘死助江城”“举国同心，新医光芒汇星河”以及“命运与共，大国担当展风采”四个篇章组成，融合了朗诵、音乐、视频、情景剧等多种表现手法，从国家、学校、个人三个层面再现了全国人民万众一心、新医人奋勇争先、白衣战士舍生忘死抗击疫情的感人事迹，展现了中国人民群众志成城、同舟共济的精神风貌，弘扬了包括新医人在内的无数人民英雄于国家危难之际不计报酬，无论生死，挺立在抗击疫情第一线的奉献精神，彰显了后疫情时代中国为世界

谋大同、推动构建人类命运共同体的大国担当。“生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共”的伟大抗疫精神表现得淋漓尽致。

在70分钟时间的演出中，参演学子以真实动人的讲述、声情并茂的朗诵和富有感染力的表演深深打动了现场观众，现场不时响起阵阵掌声。

本次主题展演在观看师生中引起强烈反响，大家一致认为，主题展演感人肺腑、催人奋进，让思想受到全面洗礼，心灵产生深刻触动。大家纷纷表示，要自觉从伟大抗疫精神中汲取力量，进一步坚定理想信念，勇于担当，甘于奉献，把思想认识的提升转化为干事创业的动力，为学校建设特色鲜明的高水平医科大学贡献应有力量。

此次“伟大的抗疫精神”主题展演为宣教系列活动首场演出，为新乡医学院广大师生深入学习贯彻“伟大的抗疫精神”提供了难得的机会，是新乡医学院创新理论学习的具体实践，是开展思政教育、实施课程思政的有效载体，也是展现新医精神、弘扬中国力量的生动途径。

## 新乡县供电公司持续深入抓实基层支部建设

今日，记者在新乡县供电公司了解到，公司自11月份起实施党建工作人员“下沉”党支部活动，即党委党建部工作人员“下沉”到公司23个基层党支部，列席参加其“三会一课”、主题党日等支部活动，推动党建工作抓在日常、严在经常。

今年以来，新乡县公司认真落实“基层党建巩固提升年”各项工作措施，从“三个全面”着手，不断提升党建工作质效。一是全面落实党建工作责任。坚持落实党建联系点、党建工作领导小组办公室月例会、年度党建工作报告和基层党组织书记抓党建述职评议考核等“四项制度”，促进党建工作有目标、有过程、有落实，形成层层抓党建的良好氛围。二是全面推进支部标准化建设。通过规范合理建立9个供电所党支部、打造支部“三分钟党建文化圈”、制作“三会一课”内容提交单、推行“主题党日”备案机制、开展“联创党支部标准化建设”等形式，促进基层党支部组织生活常态化、规范化、标准化。三是全面深化党建活动载体。深入实施“党建+”项目，规范党员服务队管理，通过“一区一岗”（党员责任区、党员示范岗）创建，常态开展“标杆党员”“服务之星”“学习之星”等评比活动，引导党员立足岗位创先争优。

（杜亚楠）

## “天平封丘”连续三个月被评为天平阳光“月度优秀天平号”



□东方今报·猛犸新闻记者  
冯晓玉 通讯员 郭文涛 周仙嫚

日前，封丘县人民法院天平阳光号——天平封丘被人民法院新闻传媒总社评为9月份“月度优秀天平号”。据悉，这是该院连续三个月入围。

“天平阳光”是由人民法院新闻传媒总社设计研发、建设，集法治资讯、智慧服务、社交互动等多功能于一体的融媒体平台。截至

今年9月底，全国3212家法院已经成功入驻“天平阳光APP”。全国法院天平传播指数排行榜单是根据各级法院天平号在“天平阳光APP”上的发布指数、传播指数、互动指数、粉丝指数加权计算得出的排名。封丘法院天平号7月、8月、9月连续三个月跻身全国基层法院前30名，被人民法院新闻传媒总社评为“月度优秀天平号”。

## 封丘县人大调研封丘县法院加强司法保障优化营商环境工作情况

□东方今报·猛犸新闻记者 冯晓玉  
通讯员 郭文涛 周仙嫚

10月27日上午，封丘县人大常委会副主任王佩珍，法工委主任孙志伟，部分县人大常委会委员及市、县人大代表等一行10人到封丘县人民法院调研加强司法保障，优化营商环境工作。该院部分班子成员陪同调研。

座谈会上，王志杰院长从“高度重视，认清形势，增强营商环境工作的责任感和使命感”“制订方案，严格督查，积极推进法治化营商环境建设”“由法院牵头的营商环境评价指标完成情况”“依法平等保护各类市场主体产权和合法权益”四个方面汇报了县法院加强司法保障，优化营商环境建设工作情况及下步措施。

调研组对县法院紧紧围绕县委工作要求，在营商环境建设工作中找准切入点和着力点，积极作为，勇于担当，创新司法服务举措，助推全县经济高质量发展所取得的工作成果表示充分肯定，同时进一步加强司法保障、优化营商环境等方面提出了宝贵的意见和建议。

王佩珍副主任就进一步优化营商环境提出要求：一是要提高政治站位，强化优化营商环境的使命担当。二是要加大营商环境建设司法保障力度，依法维护企业和企业家合法权益。三是要充分发挥职能作用，提升各类市场主体的司法获得感和满意度，努力营造公平透明、可预期的法治化营商环境。

## 新乡市高新区国土规划建设管理局采取多种措施优化营商环境

作为郑洛新自主创新示范区新乡片区的核心区，新乡高新技术产业开发区围绕“创新至上、项目第一、效率优先”的发展理念，持续深化“放管服”改革，区国土规划建设管理局采取多种措施优化营商环境。

优化审批流程：建设项目规划选址意见书和用地预审合并办理，建设用地批准书和建设用地规划许可证合并办理，取消建筑节能备案

案审查、建设工程施工监理合同备案以及质量安全监督备案手续；消防审查并入施工图设计文件审查，由图审机构统一出具审查结论。

实行“容缺”办理模式：只要关键要素齐全，即可窗口受理，非关键要素后补，减少群众因漏带材料造成的“办事多跑路”，做到先办理后补交，真正实现企业群众办事“最多跑一次”。

压缩办理时限：在市定时限上

再压缩30%，实现不动产一般登记三个工作日办结、抵押登记两个工作日办结。

开通“企业直通车”服务：设置专门窗口受理工业企业有关不动产登记事项。对企业的咨询、受理、办理采取一站式服务，一跟到底、一办到底，用最短的时间、最优的流程，达到企业快捷办理登记事项的目的。

（杨红飚）

## 新乡市封丘法院强制执行一起腾空地面附着物退出土地案件

□东方今报·猛犸新闻记者  
冯晓玉 通讯员 郭文涛 马鑫龙

10月27日，封丘县法院在专委肖政的指挥下，组织30余名干警，在检察官、村干部的监督见证下，顺利对王村乡某村一涉案土地进行了强制腾空。

原告刘某等12人与被告刘某某确认合同效力纠纷一案，先后经封丘法院一审和新乡市中院二审后，被告刘某某拒绝履行清除涉案土地附属设施及硬化物并交付原

告的生效法律判决义务。进入执行程序后，封丘法院为了保护当事人的合法权益，承办干警依法对刘某某送达了相关执行法律文书，多次做释法明理工作，但刘某某仍拒不履行。

封丘法院遂依法对其采取强制腾空地面附属设施的措施。为了保障执行工作的顺利进行，封丘法院制订了周密的执行方案，由专委肖政担任组长，执行局长马恒伟任副组长，到达现场全程参与强制

执行工作。

起初，被执行人刘某某以家中有事为由拒不到达现场。通过承办人电话与被执行人联系，理清利害关系，刘某某主动派人派车配合法院工作。

由于土地上的物品较多，经过三天（10月27日~29日）紧张作业，顺利将土地上的物品腾空交付申请人，整个执行现场紧张有序，有效维护了生效司法判决的权威。